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1. Can 1 duzineden 7 fazla
Esin®™" 2 onluktan 1 fazla

Elif ‘ﬁ 2 desteden 4 eksik

Yukaridaki cocuklar kalemlerinin sa-

ysini sdylemislerdir. Kalem saylarini
blytikten kicige siraladigimizda ilk
ve son siradaki saylarin toplami
kactir?

T

Lozum:

2. En yakin onlugu 30 olan en
kiicik ve en buytk saynin top-
lami kactir?

T

Lozum:

3.6 birlik ve 3 onluk saysi kadar

kalem ile 2 deste kalemin toplam:
kactir?

PR

klegen

Be

1. Can BIREL
2. Ela Ucar
3.
4,

Ali SANDAL
Emel SAYAR

Bir hastanede bekleyen hastalarin
isimleri ekrandaki yazilmaktadir. 50
yas ve Uzeri hastalara her zaman

oncelik taninmakta 6n siraya alin-
maktadir. 3 onluk & birlikten olusan
yasi ile Suna Hanim 7. siradadir,
Buna gére yaslar 54, 49, 62,
23, 43, 75 olan 6 hasta daha

9elirse Suna Hanim'in sira sayis|
kac olur?

o™
Lozum:

Suna U¢ saysindan baslayp ileriye
dogru dérder ritmik sayarken bazi
SOHI[OFI yazmay! unutmustur. Eksik
olan saylarin toplaminin en yakin
onlugu kactir?

T

& [ozum:

o Cozum:
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6. Nuran tahtada yazan £ 9. 1 Lovan 2 Lovan
saynin onlar basmagin- % wE= . .
daki sayy 2, birler bas- 4k % %
magindaki sayy 3 artiriyor. Buna E—ah E—ah

39 2 deste

gére yeni olusan saydan geriye
dérder rtimik sayarken soyledigi
4. say kactir’?

T

(ozum: ari 2. kovana tasinmaktadir. Buna
gére 1 hafta sonra 2. kovandaki
ari saysi kac olur?

T

Yukaridaki kovanlardaki ari saylar
verilmistir. 1. kovandan her giin 3

kx_,&,'dzUm:
7. Emre 8 yasinda, annesi Em- ’
reden 24 yas buyuktir. Babasi gg.f
ise annesinden 4 yas bUylktar, “
Buna gére Emrenin anne ve
babasinin yaslart toplami kag-
tlr? 10. @ "]4_ ’]8 ) @
B 1] 4 B
2% Céz(jm:
Dilara De‘{cr:e

Dilara ve Defne karsilikli olarak

ritmik saymaktadir. Dilaranin ilk
soyledigi say 14, Defnenin ilk

soyledigi say 18dir. Buna gére
Dilaranin séyledigi 3. say kac-

8. Sedat, aldigi harcliklardan hafta ici
her gun 4 lira biriktirmektedir. Haf-

ta sonu ise her gun 5 lira harca-

2
maktadir. Buna gére Sedat 4 haf- I —
tada kac lira biriktirir? - Cozum:

F

W[ OzUm:
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13. 45 saysindan geriye dogru Uger
ritmik sayarken séyledigimiz altinci

say 2 desteden kag fazladir?
6 TL 16 TL 33 TL T

YaREn "
g [ozum:

Sonay, kirtasiyeden fiyati verilen

Urinlerden birer tane almistir.Buna

qgére Sonagln 6dedigi paranin en
yakin onlugu kagtir?

T

- 1Cozum:

14. Sinif kitqphgmdoki |<ito|o sayisi en

yakin onlugu 50 olan en kicuk

say kadardir. Buna gore
kitapliga 2 deste daha kitap

eklenirse kitap saysi kag olur?

T

—1Cozum:

12. 5

35 metre
Anne kanguru bir ziplaysta >,
yavru kanguru ise 2 metre ileriye 15,

= e R e 1

sicramaktadir. Buna gore anne kan- .

guru 3, yavru kanguru 3 kez ileriye 518 ;f (.
dogru sicradiginda aralarinda kag Yukaridaki saylardan rakamla-
metre mesafe olur? rinin say degerleri toplami en
W] kiictik ve en buytk olanlar

S OZUM: toplanirsa sonug kag olur?

- I
ﬁ,,@bzdm:




